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Optimisation du retour 
sur les investissements 
cloud 
Les 5 questions à se poser



Choisissez le cloud qui convient 
à vos charges de travail 
spécifiques pour contrôler les 
coûts et optimiser les retours 
sur investissement. 
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Il est essentiel de choisir un cloud adapté aux charges de travail 
spécifiques, pour garantir agilité et évolutivité tout en optimisant les 
performances et en respectant vos objectifs budgétaires. 

Mais comment déterminer les clouds adaptés à vos charges de travail ? 

Commencez par vous poser ces cinq questions. 

Tous les clouds ne sont pas conçus pour 
toutes les charges de travail. 
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Les défis diffèrent d'une région à l'autre. Disposer de sites et 
de capacités là où sont vos utilisateurs permet d'améliorer 
les performances et d'offrir des expériences utilisateur mieux 
localisées. Certaines régions ont également des exigences 
particulières à prendre en compte, comme le RGPD dans l'UE.

01
Où sont mes utilisateurs ? 

akamai.com/cloud       |       4       |

https://www.akamai.com/content/akamai/fr/solutions/cloud-computing?utm_source=akamai&utm_campaign=cloudebook
https://www.akamai.com/content/akamai/fr/solutions/cloud-computing?utm_source=akamai&utm_campaign=cloudebook


Certaines charges de travail peuvent se présenter en salves ou avoir beaucoup de sorties ;  
il est difficile de les budgétiser dans des modèles de tarification complexes avec des 
niveaux d'engagement et des coûts par résultat. Dans la majorité des cas, cela entraîne 
des coûts plus élevés. Choisir un fournisseur avec des modèles de tarification simplifiés, 
des frais de sortie réduits et aucun engagement permet de réduire les coûts et de mieux 
les prévoir. Si vos charges de travail nécessitent des outils, une technologie ou des 
fonctionnalités spécifiques, il faut également en tenir compte.

02
Quelles sont les caractéristiques  
de mes charges de travail ?
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Comme dans toute décision en matière informatique, les performances, le coût et la 
fiabilité entrent en jeu. Comprendre les schémas d'utilisation et les besoins en ressources 
permet de déterminer la meilleure approche pour optimiser le retour sur investissement. 
Vous pouvez améliorer les performances en déployant des instances locales de votre 
application ou en l'accélérant. En général, déployer ces nouvelles instances implique de 
les payer et de les gérer. Le déploiement en bordure offre tous les avantages en termes de 
performances et une fiabilité accrue sans le coût et la gestion de l'ajout d'une infrastructure. 

03
Comment puis-je proposer des 
expériences utilisateur fluides avec  
le moins d'infrastructure possible ? 
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Vos charges de travail fonctionnent sur des données, y compris, mais sans s'y limiter,  
les données relatives aux clients, au marketing et aux ventes. Qu'il s'agisse de vos clients ou 
de votre équipe d'analystes d'affaires, leur accès aux données doit être sécurisé. L'extension 
à de nouvelles régions ou le déploiement de capacités supplémentaires peut poser des 
problèmes, car les contrôles de sécurité doivent souvent être répliqués sur de nouvelles 
instances. Cependant, le déploiement de contrôles de sécurité unifiés en bordure réduit la 
complexité en éliminant ce besoin. 

04
Comment puis-je conserver le  
contrôle des données de mon 
entreprise et de l'accès à celles-ci ?
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Pour maîtriser les coûts, choisissez votre environnement cloud en fonction des 
performances et des besoins d'évolutivité de vos charges de travail. Vous devez pouvoir 
automatiser l'ajustement des charges de travail en salves pour éviter les coûts lorsqu'ils 
ne sont pas nécessaires. Quand vous avez besoin d'ajouter de la capacité, où le faites-
vous ? Il est important d'utiliser un service disposant de sites sur vos marchés et près de 
vos utilisateurs. En outre, si vous souhaitez vous implanter dans de nouvelles régions, 
choisir un service avec des charges de travail portables permet aux équipes d'opérations de 
déployer facilement des services là où ils sont nécessaires, en fonction des performances, 
de la confidentialité et d'autres besoins, sans avoir à se soucier d'éventuelles variations 
inattendues des tarifs selon les sites. 

05
Comment puis-je évoluer  
et m'adapter à l'évolution des  
besoins en ressources ?
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Les entreprises utilisent les services de Cloud Computing d'Akamai pour améliorer les performances et accélérer la mise 
sur le marché. Avec le meilleur rapport performances/prix, des coûts de sortie réduits et une expérience personnalisée 
pour les développeurs, nos services sont rentables et fiables. Les développeurs font ainsi confiance à nos services 
pour créer, déployer et sécuriser des applications et des charges de travail partout où les entreprises se connectent en 
ligne. Les services de Cloud Computing d'Akamai ne nécessitent pas d'outils ni de compétences spécialisés, et vous 
permettent de tirer parti de notre service client primé dès que vous en avez besoin, sans frais supplémentaires.

Les services de Cloud Computing d'Akamai peuvent compléter  n'importe quelle plateforme de cloud et constituent une 
option rentable et agile pour certaines charges de travail, en particulier celles qui impliquent une forte diffusion.

Faites appel à un expert du cloud d'Akamai pour en savoir 
plus et pour recevoir des crédits cloud afin d'essayer la 
plateforme gratuitement avant de l'adopter.

Comment Akamai peut vous aider
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